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Kalkulator elektroniczny

120 KROKOW SPRAWDZANIA | KOREKTY
1. Funkcje klawiszy
. Wiaczenie zasilania / zerowanie / zerowanie btedu

: Klawisz automatycznego sprawdzania
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. Klawisz korekty

2. Opis przetacznikow
Wybdr trybu przecinka dziesietnego

t 54 4 5/4 CUT

1. TAB - A: s .S
(coo): (o)

t (UP): Zaokraglenie w gére
5/4: Zaokraglenie do najblizszej wartosci

[ ] : Klawisz przesuniecia w prawo (wyswietlana wartos¢ zostaje V (CUT): Zaokraglenie w dét
przesunieta w prawo, z usunieciem ostatniej cyfry z prawej
strony) 2ZTAB-B: 42 0pm [ Fa2104m
. Zerowanie wszystkiego (“ S0 O “) (“ S0 OO “)
: Dodawanie do pamieci (wyswietlana warto$¢ zostaje F: Swobodna pozycja przecinka dziesietnego
dodana do wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) o .
4, 2,0 oznacza 4, 2 lub 0 miejsc po przecinku
[M=] : Odejmowanie od pamieci (wyswietlana wartos¢ zostaje AlAood): ) o . )
odjeta od wartosci znajdujacej sie w pamieci niezaleznej) (Aooz): - Gdy przefacznik znajduje sig w pozycji, A’ automatycznie
. fani ) o uzywane s3 2 miejsca po przecinku (na przyktad, po nacisnieciu
MRC| : Przywotanie / zerowanie pamigci klawisza 8" wartos¢ wynosi 0,08) lecz po naci$nieciu klawisza
, . . ta pozycja staje sie podstawa (tryb przydatny w operacjach
: Suma ogdlna. Wyniki s3 dodawane do niej poprzez pozyaa staje sic p atiryb przydatny w operad) [e]
. A ‘ . mnozenia i dzielenia).
pojedyncze naciéniecie klawisza [=] lub klawisz
wyswietla sume 0gdlna. Dwukrotne nacisniecie tego 3. Operacje
klawisza zeruje warto$¢ sumy ogolne;j. 1. Ten model kalkulatora moze przechowywac¢ 120 krokéw
. Zmiana znaku (zmienia znak wyswietlanej wartosci kalkulacji, sprawdzac kazdy krok i poprawia¢ wprowadzone
z dodatniego na ujemny lub odwrotnie) btedy w celu otrzymania poprawnych rezultatow.
: Pierwiastek kwadratowy
%] R i Eg: [BIx6lE Bl+2-BIE]E]
[ % | :Klawisz obliczania procentu liczby
s . ) S Wyrazenie: [5][x][6]E] [3I[+][5I[-1[3][=] 12.
. Szybkie dodawanie cyfr,0” (jednokrotne nacisniecie tego T
i i klawisza powoduje wyswietlenie dwdch zer,
Instrukcja obstugi P je wy ) Wprowadzony blad
Przelacznik .
7 i iak izeij: Przyktad Operacja Wyswietlacz . ..
Sprawdz i popraw jak ponizej y! A B P ) Y 5. Wymlana baterii
Operacja Wyswietlacz Uwagi $ 1234 1234 gi 1234 3% Seria produktéw wykorzystuje podwaéjne zrédto zasilania:
. 3456 46.90
IZ' 01 sumaogolna o X -5 Free| A 56.78 GT _os8 @ energia stoneczna @ bateria alkaliczna 1,5V (LR1130)
REP —_— . ) .
- . $ 69.02 7% F | GT 69.02 3¢ Wylaczenie automatyczne: po okoto 10 minutach
Izl 02 sumaogdlna 6. " Sprawdzanie 12345678900x] )
REP ’ w przéd krok 1234567890 x 66666 = | - | | 66665 [=] | ERROR 823037029547 % Procedura wymiany baterii:
[a ] 03 sumaogolna 3t po kroku o - wykre¢ wkret mocujacy pokrywe baterii Rys. 1
REP i zdejmij ja. (Rys. 1)
El 04 suma ogéina 5 J9 x5 Free| F SLCIxI5=] | GT 15. - wyjmij zuzyta baterie i wtéz na jej miejsce nowa,
RE(;’4 a 10% z 1500 15[@aXI10[% | GT 150. biegunem dodatnim (+) skierowanym w gére. | O o
CORRECT GRT suma ogoina 5 o 'I(DOI:)C:EM;:S% ;"’ 1500 15 5[%] |GT 1575. (Rys. 2) D
opra 1500 +5% = . 7 PN .
04 suma ogdina — Wp‘:ov‘\’,‘;dzony (1500 - 5% =) Free| F 15[00=]5[%] | GT 1425, « zatéz z powrotem pokrywe baterii i zamocu;j
2 cRT 2. blad 202500 to ile procent? 20[=]5 GT 4(%) za pomocg wkretu. (I
- _ - naciénij klawisz [ovece] aby wiaczy¢ kalkulator. (@ = O
CORRECT 04 suma ogéina 9 368 + 97 + 97 = 3e8@7EE |GT s62. o tJ e o y qu ky
REP . 839-47-47-47= | . 839[=la7[=E1[== | GT 698. amietaj aby nie pomingc tego Kroku. = g; ) =3 )
05 suma ogdlna 3 = Szybko 5742 ree sEEEEE | 6T 0.0016 Rys. 2 p
AUTO REP . 4 . L. Lo . .
PO ;’;?g:fny 225° = 25K[EIE | GT  117390.625 % Gdy wyswietlacz zaczyna by¢ nieczytelny, oznacza to, iz bateria
9. rezultat 5X6= E]x 6[=] |GT 30. jest niemal catkowicie wyczerpana. Mozna wtedy korzystac
REP . . . . s . Ry
5X8= Free[ F 8[=] |GT 40. z zasilania energig stoneczng lub wymieni¢ baterie, aby przywréci¢
Przy kazdej operacji naci$niecie klawisza zeruje wszystkie kroki. ¢ WVEWI
y ) operac) 5 J Yy 9:3= i ] o@ms= |aT 3 czytelnos¢ wyswietlacza.
6+3= ree 6= |GT 2. B Niniejsza instrukcja ma jedynie charakter informacyjny
4, Przyklady 25 x5 2515 MEMORY 125. Zgodnie z przelpisami usFawy z dnia 29.|ipca 'ZOUSL o zuzyter\ sprzecie
elektrycznym i elektronicznym zabronione jest umieszczanie tgcznie
-)g4+3 84 [£] 3 [M=] | MEMORY 28. z innymi odpadami zuzytego sprzetu oznakowanego symbolem
Przefacznik +)68 + 17 Free| F 68 [£]17 MEMORY 85 ook viego  sprze 9o ¥
Przyktad Operacja Wyswietlacz L ASLELLS ’ przekreslonego kosza.
A B 182 MEMORY 182. Uzytkownik, ktory zamierza pozby¢ sie produktu, jest obowiazany do
182. oddania zuzytego sprzetu elektronicznego lub elektrycznego do punktu
0. " zbierania zuzytego sprzetu. Punkty zbierania prowadzone sg m.in. przez
100 + 50 -30 = 100 [(F] 50[=130[=] | GT 120. 123478 +5 = 123456 123,456- sprzedawcéw hurtowych i detalicznych tego sprzetu oraz przez gminne jednostki organizacyjne
10x20 +0.5 = Free| F 10[x]J20[=]0.5[=] GT 400. Free| F o] % 1, 234. prowadzace dziatalno$¢ w zakresie odbierania odpadéw.
5= 6T 123,4;8' Powyzsze obowiazki ustawowe wprowadzone zostaly w celu ograniczenia ilosci odpadow
5000 +3 = up 2 50[00][+]3[=] GT 1’666.67 123°483. powstatych ze zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego oraz zapewnienia odpowiedniego
5000 +3 = 5/4 2 so[00][+13[=] |GT 1’666.67 456 + 378 = 456 [+]345 0. poziomu zbierania, odzysku i recyklingu zuzytego sprzetu. Prawidtowa realizacja tych obowiazkow
5000 +3 = cuT 2 so[@0][F3[=] |GT 1’666.66 Free| F 378[=] | GT 834. ma zna'czenie zyvlaszc?a w pr]zypadku, gdy w zuzytym sprz.ecie. znajdyjq si§ sktadniki
niebezpieczne, ktére maja szczegdlnie negatywny wptyw na $rodowisko i zdrowie ludzi.




